Приложение №4

Информация

 об участнике областного финала «Учитель года Дона-2019»
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Муниципальное образование: г. Шахты
Ф.И.О. участника: Пескова Юлия Владимировна
Дата рождения: 15 октября 1981г.

Образование: Шахтинский филиал Южно Российского Гуманитарного института. Психолог. Преподаватель психологии.
Место работы и должность, педагогический стаж: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение г. Шахты Ростовской области «Детский сад №70» педагог-психолог, 6 лет; 

Психолого-педагогическое кредо: От толерантности к эмпатии, от милосердия к педагогике, от коррекции к коммуникации, от традиции к инновации. 
Почему нравится работать в ДОУ: Жан-Жак Руссо сказал: «У ребенка есть свое особое умение видеть, думать и чувствовать». Для меня детский психолог – это шанс прикоснуться к тайне детства и умение разгадать ее… 
Миссия победителя: показать на своем примере, что работа педагога-психолога – это яркий, живой и постоянно развивающийся процесс, привлечь интерес к профессии, показать ее значимость и нужность в современном обществе.
Краткая информация о достижениях педагога и его индивидуальности: 

Юлию Владимировну отличают инициативность, профессиональный, творческий подход к решению различных ситуаций, ответственность, по отношению к воспитанникам, эмпатия, уважение к коллегам и детям, коммуникация.
Пескова Ю.В. умеет направить детскую энергию на созидательную деятельность, добрые дела, на создание атмосферы доверия и дружеского настроя. Доброжелательная и отзывчивая, она всегда встречает и детей и родителей улыбкой и добрыми словами. Она – любящий и знающий свое дело педагог, умеющий своим горячим сердцем, найти подход к каждому ребенку и доверительно сотрудничать с родителями и коллективом.
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В должности педагога-психолога в МБДОУ Юлия Владимировна работает два года. Она щедро делится своим опытом работы с коллегами, проводит консультации и  мастер-классы. «Социально-коммуникативное развитие детей дошкольного возраста» – ведущее направление  ее деятельности.
Пескова Ю.В. считает, что лучшее, что она может дать своим воспитанникам, это научить их любить мир и себя, и находить счастье в простых вещах.
